S Ich kann Dezimalzahlen multiplizieren — einstellig
a 43.6 5 = 218.0
< b 0.937 9 = 8.433 m
b c 278.1 7 = 1946.7 b
™ ™
2 d 10.82 6 = 64.92 2
a 44 1 9 = 396.9
< b 0.268 6 = 1.608 m
S c 15.83 7 = 110.81 S
™ ™
2 d 705.9 2 = 14118 2
a 34.7 4 = 138.8
< b 30.82 5 = 154.10 o
I ¢ 0249 - 6 = 1494 ,
™ ™
2 d 106.9 3 = 320.7 2
a 8.26 6 = 49.56
< b 14.69 7 = 10283 m
3 c 0.903 8 = 7224 3
™ ™M
2 d 276.5 5 = 13825 2
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Ich kann auf Papier multiplizieren
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a 436 - 5 = a 934 - 9 =
b 094 - 9 = b 0.507 - 8 =
c 2781 - 7 = c 16.27 - 3 =
d 1082 - 6 = d 2809 - 4 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0341 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0341 B
a 436 - 5 = 2180 a 934 - 9 = 8406
b 0937 - 9 = 8433 b 0507 - 8 = 4056
c 2781 - 7 = 1946.7 c 16.27 - 3 = 48.81
d 1082 - 6 = 64.92 d 2809 - 4 = 112.36
Ich kann auf Papier multiplizieren T0341 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0341 B




a 441 - 9 = a 0534 - 5 =
b 0268 - 6 = b 982 - 8 =
c 1583 - 7 = c 305 - 4 =
d 7069 - 2 = d 1756 - 7 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0342 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0342 B
a 441 - 9 = 396.9 a 0534 - 5 = 2.670
b 0268 - 6 = 1.608 b 982 - 8 = 785.6
c 1583 - 7 = 110.81 c 305 - 4 = 12.18
d 7069 - 2 = 14118 d 1756 - 7 = 12292
Ich kann auf Papier multiplizieren T0342 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0342 B




a 347 - 4 = a 573 - 9 =
b 3082 - 5 = b 2014 - 6 =
c 0249 - 6 = c 0869 - 3 =
d 1069 - 3 = d 1528 - 7 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0343 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0343 B
a 347 - 4 = 138.8 a 573 - 9 = 515.7
b 3082 - 5 = 15410 b 2014 - 6 = 120.84
c 0249 - 6 = 1.494 c 0869 - 3 = 2.607
d 1069 - 3 = 320.7 d 1528 - 7 = 106.96
Ich kann auf Papier multiplizieren T0343 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0343 B




a 826 - 6 = a 807 - 8 =
b 1469 - 7 = b 9246 - 2 =
c 0903 - 8 = c 139.7 - 3 =
d 27165 - 5 = d 0582 - 9 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0344 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0344 B
a 826 - 6 = 49.56 a 807 - 8 = 64.56
b 1469 - 7 = 102.83 b 9246 - 2 = 184.92
c 0903 - 8 = 7.224 c 139.7 - 3 = 419.1
d 2765 - 5 = 13825 d 0582 - 9 = 5.238
Ich kann auf Papier multiplizieren T0344 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0344 B




a 705 - 9 = a 8664 - 2 =
b 13394 - 2 = b 0408 - 7 =
c 0276 - 6 = c 1963 - 4 =
d 3548 - 3 = d 267 - 3 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0345 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0345 B
—— I
a 88256 - 4 = a 784 - 9 =
b 5784 - 3 = b 5966 - 2 =
Cc 0389 - 7 = c 25703 - 5 =
d 3051 - 56 = d 0179 - 6 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0345 C Ich kann auf Papier multiplizieren T0345 D




a 705 - 9 = 634.5 a 8654 - 2 = 1710.8
b 13394 - 2 = 267.88 b 0408 - 7 = 2.856
c 0276 - 6 = 1.656 c 196 - 4 = 7.85
d 3548 - 3 = 106.44 d 267 - 3 = 8.01
Ich kann auf Papier multiplizieren T0345 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0345 B
E— I
a 88.25 - 4 = 353.0 a 784 - 9 = 70.56
b 5784 - 3 = 17352 b 5966 - 2 = 11932
c 0389 - 7 = 2.720 c 25703 - 5 = 1285.15
d 3051 - 5 = 15255 d 0179 - 6 = 1.074
Ich kann auf Papier multiplizieren T0345 C Ich kann auf Papier multiplizieren T0345 D
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